
　２月２２日から３月１６日までの２４日間、平成２４年第
一回定例会が開催され、平成２４年度予算案などの議案
審議を行いました。
　今定例会において成立した港区の平成２４年度予算の
総額は１，４２２億２，０７９万円。うち一般会計予算は１，０３５
億５，０００万円になります。
長引く景気低迷の影響もあり、区民税収入は前年と比較
して約２０億円の減収が見込まれており、近時港区の人口
は増加の傾向にあるにも関わらず、平成２１年度以降区民
税収入は４期連続で前年を下回り、その間の減収幅は１２
０億円を超えるものとなっています。
　このような状況にはあっても、港区の財政状況を示す各
種の指標は、他の自治体と比べても十分に良好な水準を
維持しています。しかし、将来的にもこの財政基盤を堅持
するとの区の方針を達成するためには、これまで以上にメ
リハリのある行財政運営が求められてきます。

　行政の無駄は徹底して排して行かなくてはなりません。
一方で、各地区総合支所で取組まれている区民参画によ

る立案事業ついては、いわば行政のエンドユーザーである
一般区民の皆さんから、新しい発想を活かした事業が提
案されています。この動きを従来の行政の枠に押し込めて
しまうことなく、活域の活力へと育てあげ、取組みへのモ
チベーションをより高く持っていただけるよう、事業の評価
においても、また予算面においても十分な対応が必要と考
えています。
　変化の激しい現在の社会情勢にあって、区に対して今ま
で以上のスピード感と柔軟性を持った対応が求められてお
り、他の自治体に先駆けて、ぜひ意識改革を進めなくては
ならないと感じています。
　これは、議会についても同様です。区民の皆様の声を
的確にそしてタイムリーに伝え、区政へと反映させていく。
私自身、その意識を持って日々の活動にまい進してまいり
ます。
　今後ともご指導・ご鞭撻をどうぞよろしくお願い申し上
げます。

※facebookもはじめました。よろしくお願いします。
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どうぞご意見をお寄せ下さい。

に し　ま

http://ameblo.jp/nishimatoyoji/

●ブログ 日々の活動や思いを発信中です。

http://twitter.com/nishimatoyoji

●ツィッター 宜しければフォローお願いします。
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新年度を迎えて…

「スピード感と柔軟性のある
区政運営を求めていく！」
「スピード感と柔軟性のある
区政運営を求めていく！」

「４期連続区民税減収…
メリハリのある財政運営が
不可欠な時代へ。」

「４期連続区民税減収…
メリハリのある財政運営が
不可欠な時代へ。」

平成24年度予算に思う。




